



В Свердловской области местная жительница признана виновной в совершении преступлений в отношении взятого под опеку малолетнего ребёнка



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении женщины 1975 года рождения. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего) и ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание, совершенное в отношении заведомо несовершеннолетнего).

Следствием и судом установлено, что указанные преступления были совершены подсудимой и её мужем (уголовное дело в отношении него выделено в отдельное производство в связи с имеющимся у него заболеванием) в отношении малолетнего мальчика - ребенка-инвалида



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

2011 года рождения. Над ребенком обвиняемой была установлена опека в 2017 году. Физическое насилие к мальчику применялось в период с февраля 2017 по июль 2018 года по малозначительным поводам, на почве возникшей к ребенку личной неприязни. В один из дней в июле 2018 года ему была причинена закрытая черепно-мозговая травма, от которой мальчик скончался.

В ходе расследования уголовного дела следователем СК России проделан значительный объем работы, направленный на установление всех обстоятельств совершённых преступлений, сбор и закрепление доказательственной базы. Так, по делу допрошено около 40 свидетелей, проведён ряд судебных экспертиз (судебно-медицинские, психолого-психиатрические, биологические, молекулярно-генетические и т.д.), осуществлены осмотры места происшествия, предметов, документов, очные ставки. Следователем проанализированы причины и условия, способствовавшие данной ситуации, с целью принятия мер профилактического характера для недопущения впредь подобных фактов.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

27 Мая 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1467452>